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ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 201 
 
ΘΕΜΑ: Συμπλήρωση της με αριθμ. 189/2021 Α.Ο.Ε. με θέμα: Άσκηση ή μη μήνυσης για 
φθορά ξένης ιδιοκτησίας στο αθλητικό κέντρο Βιολογικού. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 15-04-2021 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 12.30 μ.µ., η 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 
από τη µε αρ. πρωτ. 15966/09-04-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 
Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθμ. 3029/09-09-2020 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, 
παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος 
Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ, 6) 
Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 7) Νταής Παναγιώτης, 8) Παναγιώτου Ιωάννης και 9) Τσιλιμίγκας 
Χρήστος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 
(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 
λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Συμπλήρωση της με αριθμ. 
189/2021 Α.Ο.Ε. με θέμα: Άσκηση ή μη μήνυσης για φθορά ξένης ιδιοκτησίας στο αθλητικό 
κέντρο Βιολογικού και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Το Ν. 4412/2016. 
3. Τη με αριθμ. 189/2021 Α.Ο.Ε. με θέμα: Άσκηση ή μη μήνυσης για φθορά ξένης 

ιδιοκτησίας στο αθλητικό κέντρο Βιολογικού. 
4. Το με αριθμ. πρωτ. 16699/13-04-2021 Γνωμοδοτικό Σημείωμα του Τμήματος Νομικής 

Υποστήριξης, το οποίο έχει ως εξής: 
 
Με την υπ.αρ. 189/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίστηκε η άσκηση 

μήνυσης του Δήμου Λαρισαίων για φθορά ξένης ιδιοκτησίας στον αύλειο χώρο του αθλητικού 
κέντρου του Βιολογικού στη Ν. Σμύρνη με την οποία α) στρέφεται κατά αγνώστων και κατά 
παντός υπευθύνου τρίτου που θα προκύψει από την ποινική διαδικασία και β) εξουσιοδοτεί προς 
τούτο τον Δήμαρχο Λαρισαίων ή σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας αυτού τον νόμιμο 
Αναπληρωτή του, οι οποίοι θα έχουν τη δυνατότητα να εξουσιοδοτήσουν περαιτέρω τους 
δικηγόρους του Δήμου Λαρισαίων με έμμισθη εντολή : 1. Θεόδωρο Γ. Κωνσταντίνου, 2. Μαρία Ι. 
Σωτηρίου 3. Γεώργιο Ζαρζώνη και 4. Αστέριο Λιάπη, ενεργώντας ο καθένας τους χωριστά, να 
υπογράψουν και να καταθέσουν αρμοδίως τη μήνυση και γ) να παρασταθεί ο Δήμος Λαρισαίων 
ως πολιτικώς ενάγων για υποστήριξη της κατηγορίας, για κάθε υπεύθυνο που θα προκύψει από 
την ποινική διαδικασία, επιφυλασσόμενος να αξιώσει κάθε περαιτέρω ποσό για την υλική ζημία, 
την ηθική βλάβη και για οποιαδήποτε περαιτέρω ζημία στα αρμόδια πολιτικά δικαστήρια. 

Επειδή στον ως άνω χώρο έλαβαν χώρα και κλοπές, όπως προκύπτει από το με αρ.πρωτ. 
11648/17.3.2021 έγγραφο του υπαλλήλου του αθλητικού κέντρου Στηργιάρη Αθανασίου, θα 
πρέπει να συμπληρωθεί η ως άνω απόφαση και να συμπεριληφθεί και το αδίκημα της κλοπής σε 
αυτή.  
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Παρακαλούμε η απόφαση που θα εκδοθεί να διαβιβαστεί στον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση 
της, μαζί με την υπ.αρ. 189/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη συμπλήρωση της με αριθμ. 189/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, με 
την προσθήκη της άσκησης μήνυσης κατά αγνώστων και κατά παντός υπευθύνου που θα 
προκύψει από την ποινική διαδικασία και για το αδίκημα της κλοπής στον χώρο του αθλητικού 
κέντρου Βιολογικού, σύμφωνα με το ανωτέρω γνωμοδοτικό σημείωμα του Τμήματος Νομικής 
Υποστήριξης.  

 
Κατά τα λοιπά η με αριθμ. 189/2021 Α.Ο.Ε. παραμένει ως έχει. 
 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 
ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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